
Weinkarte



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Sekt ̇  Procecco ̇  Champagner

SEKT TROCKEN „ALTSTADT PERLEN“ (a)

Sektkellerei Ohlig · Rheingau · Deutschland

Eine klassische Cuvée ausgesuchter Weine eines Jahrgangs, die perfekt mit 
verschiedensten Speisen harmonieren.

0,1 l 5,00 € 0,75 l 29,50 €

CHAMPAGNE TAITTINGER BRUT RÉSERVE (a)

Champagne Taittinger · Champagne · Frankreich

Lebhaft frisch und zugleich sehr harmonisch, mit delikatem Nachhall von 
frischer Frucht und einem eleganten Hauch Honig.
40 % Pinot Noir, 40 % Chardonnay, 20 % Pinot Meunier

0,375 l 34,90 € 0,75 l 79,60 €

CHAMPAGNE TAITTINGER BRUT PRESTIGE ROSÉ (a)

Champagne Taittinger · Champagne · Frankreich

Gute Balance zwischen lebendiger Frucht, schmackhaftem Körper und frischer 
Eleganz, anhaltende Aromen roter Beeren, charmant und harmonisch.
70 % Pinot Noir, 30 % Chardonnay

0,375 l 41,90 € 0,75 l 89,60 €



Wein & Genuss gehen Hand in Hand

Echte Fein- und Weinschmecker sind bei uns genau 
richtig und jederzeit herzlich willkommen. Die 
köstlichen Gerichte unseres Restaurants werden von 
hochwertigen und erlesenen Weinen namhafter 
Weingüter abgerundet, wobei unser Augenmerk 
insbesondere auf die Qualitätsphilosophie der Winzer 
gerichtet ist.

Vom klassischen Riesling bis hin zum gereiften 
Spitzenbordeaux, seltene Rebsorten, raffinierte 
Cuvées und Neuentdeckungen machen unser 
Weinsortiment aus. Bei Weinreisen und Verkostungen 
treffen wir zusammen mit Sascha Gille die sorgfältige 
Selektion und nutzen seine kompetente und erfahrene 
Beratung.

Gemeinsam machen wir uns zur Aufgabe Ihnen 
die Weinvielfalt bedeutender Spitzenwinzer 
internationaler Anbaugebiete erlebbar zu machen 
und wünschen Ihnen nun viel Freude beim Genuss!

Familie Sorgi Sascha Gille



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Wein im Glas

PINOT BLANC QBA TROCKEN (a)

Atlan & Artisan · Mosel · Deutschland 

Herrlicher Strauß von Aromen tropischer Früchte, filigran, schlank, dennoch 
Kraft und Charakter, sympathisch von Beginn an.
100 % Weißburgunder

0,2 l 7,50 €

GRAUBURGUNDER QBA TROCKEN (a)

Winzergenossenschaft Kiechlinsbergen · Baden · Deutschland 

Aromen von Aprikosen, Honigmelonen, klare Struktur, etwas würzig, reife 
Quittenfrucht, lebendige Säure.
100 % Grauburgunder

0,2 l 7,50 €

RIESLING QBA (a)

Atlan & Artisan · Mosel · Deutschland 

Im Bouquet Vielfalt von Äpfeln, Birnen und Holunder. Filigran und schlank, 
erfrischend, leicht und unkompliziert. 
100 % Riesling

0,2 l 7,50 €

TORMARESCA CHARDONNAY PUGLIA IGT (a)

Tormaresca · Apulien · Italien

Lebhaft und erfrischend. Ein ausdrucksvoller Weißwein mit honigtönigen, 
vanilligen Nuancen und einem unaufdringlichen Stil.
100 % Chardonnay

0,2 l 7,50 €

SANTA DIGNA SAUVIGNON BLANC RESERVA (a)

Miguel Torres · Valle Central · Chile

Herbfrisch, saftige Frucht, lebhafte Säure und aromatische Frische sind perfekt 
ausbalanciert, viel frische Frucht auch im Finale.
100 % Sauvignon Blanc

0,2 l 7,50 €

TAGESEMPFEHLUNG DES CHEFS
0,2 l Tagespreis



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Wein im Glas

BLAUER PORTUGIESER ROSÉ QBA FEINHERB (a)

Markus Pfaffmann · Pfalz · Deutschland

Klar und feinsaftig; animierende Orangeade mit süßlicher Fruchtnote, 
Kernobstfrucht und Butterkeksen; filigrane Struktur.
100 % Blauer Portugieser

0,2 l 7,50 €

MAS RABELL ROSADO (a)

Miguel Torres · DO Catalunya · Spanien

Trocken, kraftvoll mit aromatischer Frucht, sehr saftig mit fester Textur, Struktur 
und lebhaft frischem Nachhall von Beeren, Kirschen und Gewürzen.
65 % Granacha, 35 % Carinena

0,2 l 7,50 €

SPÄTBURGUNDER QBA (a)

Winzergenossenschaft Kiechlinsbergen · Baden · Deutschland 

Klar und feinsaftig; animierende Beerenfrucht, etwas Vanillepudding und kalter 
Rauch; zarte Fruchtsüße; fest und lebendig frisch; etwas Kräutermineralität.
100 % Spätburgunder

0,2 l 8,50 €

CHEVAL D'OR MERLOT (a)

Les Vignobles Foncalieu · Südfrankreich · Frankreich 

Elegant und frisch am Gaumen, vollmundig mit kräftiger Struktur und seidig 
weichem Tannin.
100 % Merlot

0,2 l 8,50 €

MAS RABELL TEMPRANILLO (a)

Miguel Torres · Spanien

Verführt mit saftigen Aromen von Waldbeeren und würzigen Anklängen.
Tempranillo,Cabernet Sauvignon

0,2 l 8,50 €

TAGESEMPFEHLUNG DES CHEFS
0,2 l Tagespreis



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Weißwein in der Flasche

Deutschland
WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY QBA TROCKEN (a)

Schloss Reinhartshausen · Rheingau · Deutschland

Etwas salzige Mineralität; ein Hauch Extraktsüße; tolle Balance mit Spiel; gutes 
Finale mit fast nicht enden wollender Birnenfrucht.
Chardonnay, Weissburgunder

0,75 l 29,90 €

SAUVIGNON BLANC QBA TROCKEN (a)

Wagner-Stempel · Rheinhessen · Deutschland

Feinsaftig aber mit Dichte und gewisser Kraft, wieder viel Aromatik, kandierte 
Grapefruit, feine Kräuter, lebendige und frische Art, perfekt ausbalanciert.
100 % Sauvignon Blanc

0,75 l 33,80 €

GRAUBURGUNDER TROCKEN "HAND IN HAND" (a)

Klumpp + Meyer Näkel · Baden · Deutschland

Würzig, reife Birnen und Quitten. Klar und saftig mit kraftvollem Körper, dicht 
und vollmundig; sehr ansprechende Frucht.
100 % Grauburgunder

1,5 l 69,50 € 0,75 l 35,80 €

WEISSBURGUNDER QUALITÄTSWEIN TROCKEN (a)

Martin Wassmer · Baden · Deutschland

Dezent-feinfruchtiger Duft; viel Würze riechbar; feine Exotik; sehr schmackhaft 
am Gaumen; gut gewirkt mit leichtem Biss; Schmelz und Struktur.
100 % Weissburgunder

0,75 l 29,90 €

Frankreich
PETIT CHABLIS (a)

Domaine louis Michel & Fils · Chablis · Frankreich

Aromatisches Bouquet von weißen Blüten, Zitrusfrüchten und Gewürzen. 
Deutlich mineralisch geprägt mit viel saftiger Fülle am Gaumen.
100 % Chardonnay

0,75 l 37,90 €



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Weißwein in der Flasche

Italien
PRESTIGE LUGANA DOP (a)

Azienda Agricola Cà Maiol · Lombardei · Italien

Ein Weißwein mit klarer Identität, der sich mit Noten von grünen 
Äpfeln, limetten und wildem Thymian präsentiert.
100 % Trebbiano di lugana

0,75 l 31,80 €

PINOT GRIGIO GRAVE DEL FRIULI DOC (a)

Sacchetto · Venetien · Italien

Dieser Wein bringt unkomplizierte italienische lebensfreude ins Glas. Zarter 
Duft nach Blüten und Honig, dem Aromenspiel von Äpfeln und Mirabellen.
100 % Pinot Grigio

0,75 l 23,90 €

„SAN GIOVANNI DELLA SALA“ ORVIETO DOC  
CLASSICO SUPERIORE (a)

Antinori - Castello della Sala · Umbrien · Italien

Eine schöne Cuvée mit blumigen Noten im Duft, die wunderbar ergänzt 
werden durch Aromen von reifen Früchten; rund und angenehm nachhaltig.
50 % Grechetto, 25 % Procanico, 25 % Pinot Bianco und Viognier

0,75 l 33,30 €

VILLA ANTINORI BIANCO TOSCANA IGT (a)

Antinori · Toskana · Italien

Intensiv-blumigen Duft mit Noten von Banane, Orange und Rosen. Im 
Geschmack frisch, ausgewogen mit einem aromatischen Nachhall.
50 % Trebbiano & Malvasia, 35 % Pinot Grigio + P. Bianco, 15 % Riesling Renano

0,75 l 26,50 €

GRECO DI TUFO DOCG (a)

Villa Raiano · Kampanien · Italien

Vielschichtige Aromatik nach grünen Äpfeln, Jasmin, Zedernholz und Honig 
begleitet von einer frischen Mineralität und langem Abgang.
100 % Greco

0,75 l 29,90 €



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Rotwein in der Flasche

Deutschland
ASSMANNSHÄUSER HÖLLENBERG SPÄTBURGUNDER (a)

Kloster Eberbach · Rheingau · Deutschland

Auf der Zunge wie Kirschsaft; leicht rauchig mit schmeckbarem Tannin; gut 
eingebunden und ausbalanciert.
100 % Spätburgunder

0,75 l 36,40 €

CALMO ROTWEINCUVÉE QBA TROCKEN (a)

Martin Waßmer · Baden · Deutschland

Sehr warme Nase mit viel Würze, Zigarrenkiste, kaltem Rauch und etwas roter 
Frucht, wie Cassis, und Schwarzer Pfeffer. Kraftvoll, dicht, sehr kompakt und 
regelrecht konzentriert, vollmundig mit Power, Wärme und Schärfe, wieder 
Pfeffer, eingelegte Kirschen, Cassis, Zigarrenkiste, Würze und kühler Rauch, 
belebende Art mit viel Rasse, tolle Balance, deutliche Samtigkeit am Gaumen.
Cabernet Sauvignon, Merlot, Sankt Laurent, Syrah

0,75 l 39,20 €

Italien
NON CONFUNDITUR IGT (a)

Argiano · Toskana · Italien

Dieser Rotwein schlägt eine Brücke zwischen dem sanften Merlot, den erdigen 
Sangiovese-Noten und des aromatischen Cassis des Cabernets Sauvignon. 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese

0,75 l 43,50 €

VILLA ANTINORI ROSSO TOSCANA IGT (a)

Antinori · Toskana · Italien

Rubinrot, mit Noten von Beeren, Kirschen und Pflaumen sowie einem zarten 
Holzton und weichem Tannin. 12 Monate im Barrique gereift.
55 % Sangiovese, 25 % Cabernet Sauvignon, 15 % Merlot, 5 % Syrah

0,75 l 34,50 €

BRUNELLO DI MONTALCINO (a)

Argiano · Toskana · Italien

Am Gaumen elegant und ausgewogen. Generös mit samtigen Tanninen und 
herrlichen Aromen von roten Früchten. 
100 % Sangiovese Grosso

0,75 l 74,00 €

TORCICODA PRIMITIVO SALENTO IGT (a)

Tormaresca · Apulien · Italien

Sortentypische Aromen von Zwetschgen und Himbeeren, gepaart mit zarten 
Noten von lakritz und Vanille. Weiches Tannin und ein nachhaltiges Finale.
100 % Primitivo

0,75 l 36,50 €



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Rotwein in der Flasche

Italien
ALTAVILLA DELLA CORTE SYRAH TERRE SICILIANE IGT (a)

Firriato · Sizilien · Italien

Eine starke, charmante Persönlichkeit daher, zeigt sich elegant mit fruchtigem 
Charakter, gepaart mit Noten von Vanille und Gewürzen.
100 % Syrah

0,75 l 29,90 €

CANNONAU DI SARDEGNA „PRIMO SCURO“ DOC (a)

Mesa · Sardinien · Italien

Das Bouquet des Primo Scuro erinnert an reife Früchte und Beeren mit einer 
Note von Veilchen. Den Gaumen verwöhnt er mit zurückhaltendem Tannin, 
eingebettet in einen vollmundigen Geschmack. Dieser harmonische, wohl 
strukturierte Cannonau ist ein Genuss. Hervorragend zu Pasta-Gerichten.
100 % Cannonau

0,75 l 41,50 €

Frankreich
CHÂTEAU DU MOULIN ROUGE (a)

Château Haut-Maurac · Bordeaux · Frankreich

Kraftvolles Bouquet von reifen Brombeeren, Erdbeeren, roten und schwarzen 
Johannisbeeren, auch etwas Kirschlikör und feinen Gewürzen Geschmack: am 
Gaumen kraftvoll, saftig, strukturiert mit gutem Tanningerüst, umhüllt von 
üppiger aromatisch konzentrierter Frucht, harmonisch und ausgewogen mit 
viel Fülle, Extrakt und eleganter länge. 91-92 James Suckling.
50 % Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon, 10 % Malbec

0,75 l 44,00 €

CHÂTEAU ROZIER GRAND CRU SAINT ÉMILION (a)

Saby · Bordeaux · Frankreich

Merlot, Cabernet Franc & Cabernet Sauvignon bilden ein verführerisches 
Bouquet von süß gereiften Beeren, Pflaumen und feinem lakritz. Im Gaumen 
weich und kraftvoll mit viel aromatischer Fülle, Frucht und Frische, ein Wein 
voller Eleganz und Finesse bis ins langanhaltende Finale. Passt sehr gut zu 
Wild- und lammgerichten.
80 % Merlot, 15 % Cabernet Franc, 5 % Cabernet Sauvignon

0,75 l 59,00 €

TÉLÉGRAMME CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (a)

Vignobles Brunier · Rhône · Frankreich

Am Gaumen saftig und weich mit Aromen von Pflaumen und Kirschen, 
mittelkräftige Struktur, seidiges Tannin.
80 % Grenache, 10 % Syrah, 6 % Mourvèdre, 4 % Cinsault

0,75 l 59,40 €



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Rotwein in der Flasche

Portugal
CONCEITO CONTRASTE TINTO (a)

Conceito · Douro · Portugal

Komplexität und Finesse. Noten von Cassis und Brombeere, die nach einer 
Weile noch von Gewürznoten ergänzt werden (Lorbeer und Pfeffer). 
Je mehr Sie trinken, desto mehr Aromen kommen zur Geltung – ein 
echter Glücksgriff. Der Wein überzeugt durch Kraft, Finesse und Eleganz.  
Touriga Franca, Touriga Nacional und Tinta Roriz

0,75 l 29,70 €

Spanien
MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (a)

Miguel Torres · DO Penedès · Spanien

Intensiv-blumigen Duft mit Noten von Banane, Orange und Rosen. Im 
Geschmack frisch, ausgewogen mit einem aromatischen Nachhall.
100 % Cabernet Sauvignon

0,75 l 89,00 €

ALTOS IBÉRICOS RESERVA (a)

Miguel Torres · DOCa Rioja · Spanien

Fleischig, geschmeidig, vollmundig, das Tannin ist dicht, präsent, doch sanft 
eingebunden in würzig-süße Aromen von reifen dunklen Beeren.
100 % Tempranillo

0,75 l 28,50 €

BARON DE LEY RESERVA (a)

Baron de ley S.A. · DOCa Rioja · Spanien

Dieser Reserva beeindruckt durch eine kräftige Frucht und würzige, 
mediterrane Nuancen, wunderbar kombiniert mit den Spuren seines 
Reifeprozesses: Er verlässt das Weingut, nachdem er 20 Monate in neuen 
Fässern aus amerikanischer Eiche und weitere 2 Jahre auf der Flasche gereift 
ist. Ein perfekt balancierter, harmonischer Wein mit großem Potenzial.
95 % Tempranillo, 5 % Cabernet Sauvignon

0,75 l 34,50 €



a) Enthält Sulfite, (b) Enthält Milch, (c) Enthält Ei

Rotwein in der Flasche
Übersee

OAKVILLE CABERNET SAUVIGNON (a)

Robert Mondavi · Kalifornien · USA

Feine mineralische Noten und dem festen, doch sehr elegant eingebundenen 
Tannin, das dem Wein noch mehr saftige Fülle, Kraft und Volumen verleiht.
80 % Cabernet Sauvignon, 10 % Cabernet Franc, 6 % Petit Verdot, 2 % Merlot, 2 % Malbec

0,75 l 99,00 €

MONTES ALPHA CABERNET SAUVIGNON (a)

Montes Alpha · Valle de Colchagua · Chile

Finesse, mit kraftvollem, gereiftem und gut eingebundenem Tannin, 
großartiger Struktur und dichten Rebsortenaromen, mit schöner Fülle.
90 % Cabernet Sauvignon, 10 % Merlot

0,75 l 36,00 €

KAIKEN TERROIR SERIES MALBEC (a)

Kaiken · Mendoza · Argentinien

Am Gaumen setzen Struktur und Frische von Bonarda und Petit Verdot die 
würzige Frucht und Fülle des Malbec perfekt in Szene - großartig ausbalanciert. 
80 % Malbec, 12 % Bonarda, 8 % Petit Verdot

0,75 l 27,80 €

KAIKEN ULTRA MALBEC LAS ROCAS (a)

Kaiken · Mendoza · Argentinien

Elegant strukturiert, angenehm zugänglich, feinfruchtig und vielschichtig mit 
Nachhall von getrockneten Blüten und Gewürzkräutern (Rosmarin, Thymian).
100 % Malbec

0,75 l 39,50 €

BIN 407 CABERNET SAUVIGNON (a)

Penfolds · South Australia · Australien 

Schwarzen Beeren und Kirschen, unterlegt mit einer feinen Zedernholzwürze, 
die Textur ist fleischig, konzentriert und vollmundig.
100 % Cabernet Sauvignon

0,75 l 169,00 €

Fragen Sie unseren Chef nach weiteren  
Raritäten aus seiner Schatzkammer



Kein Genuss ist vorübergehend,
denn der Eindruck, den er hinterlässt, ist bleibend.

J.W. von Goethe


